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Ο Επίσκοπος Σταυροπηγίου Αλέξιος νέος 
Μητροπολίτης Κονίτσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σταυροπηγίου κ. Αλέξιος εξελέγη 
από την Ιερά Σύνοδο της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος 
νέος Μητροπολίτης Δρυινουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης. 
Συνολικά έλαβε 63 ψήφους από τους εκλέκτορες, ενώ στον 
καταρτισμό του τριπροσώπου είχε λάβει 59. Ο Αρχιμανδρίτης 
Σπυρίδων Κατραμάδος έλαβε 9 ψήφους ενώ ο έτερος 
υποψήφιος, Αρχιμανδρίτης Νικόλαος Λιόλιος έλαβε 2 ψήφους. 

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δρυινουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. 
Αλέξιος (κατά κόσμον Σταμάτιος Ψωίνος), γεννήθηκε στην Αρεόπολη Λακωνίας το 
έτος 1963. Τυγχάνει πτυχιούχος της Ανωτέρας Εκκλησιαστικής Σχολής Αθηνών 
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και της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών.

Χειροτονήθηκε Διάκονος το έτος 1986 υπό του μακαριστού Μητροπολίτου 
Περιστερίου κυρού Χρυσοστόμου και το έτος 1992 Πρεσβύτερος, υπό του 
μακαριστού Μητροπολίτου Νέας Σμύρνης κυρού Αγαθαγγέλου, λαβών παραλλήλως 
το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτου.

Υπηρέτησε ως εφημέριος εις Ιερούς Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Σμύρνης 
και από του έτους 2002, ως Προϊστάμενος του Καθεδρικού Ιερού Ναού των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης, της νεοπαγούς τότε Ιεράς Μητροπόλεως Γλυφάδας. Υπό 
του Τοποτηρητού αυτής, μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κυρού Χριστοδούλου, τοποθετήθηκε τον Ιούλιο του 2002 Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Παραλλήλως, το έτος 1997, κατόπιν αποφάσεως του αειμνήστου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού Σεραφείμ, ανέλαβε τα καθήκοντα του 
Διευθυντού του Θεολογικού Οικοτροφείου της Αποστολικής Διακονίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος. Τον Μάρτιο του 2006, με Απόφαση της Ιεράς Συνόδου, 
διορίσθηκε Διευθυντής Υπηρεσιών της Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της 
Ελλάδος.

Κατά την περίοδο της ιερατικής του διακονίας ανέπτυξε ιδιαίτερη δραστηριότητα 
στους τομείς του κηρύγματος, της νεότητος, της εξομολογήσεως και του 
αντιαιρετικού αγώνος. Εξεχόντως, τη ευλογία του μακαριστού Μητροπολίτου 
Γλυφάδας κυρού Παύλου, συνέβαλε καθοριστικώς εις την εκ βάθρων ανακαίνιση 
και ευπρεπισμό του εμβληματικού, για την περιοχή της Γλυφάδας, Καθεδρικού 
Ιερού Ναού των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης.

Την 10ην Οκτωβρίου 2023 εξελέγη υπό της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, Βοηθός Επίσκοπος της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης 
Επισκοπής Σταυροπηγίου.

Την 4ην Νοεμβρίου 2023 έλαβε τον τρίτον βαθμόν της Ιερωσύνης εις τον Ιερόν 
Ναόν της Αγίας Τριάδος Γλυφάδας, υπηρετήσας έκτοτε ως βοηθός Επίσκοπος παρά 
τη Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Την 9ην Οκτωβρίου 2025 εξελέγη υπό της Σεπτής 
Ιεραρχίας Μητροπολίτης Δρυινουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης.


